
BUDAPEST FŐVÁROS IV. KERÜLET ÚJPEST

HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA

1041 Budapest, István út 14.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága
2026. március 12-én (csütörtök) 15:00 órai kezdettel tartott üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
(1041 Budapest, István út 14. II. em. 61.) hivatalos helyisége

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Kissné Boda Györgyi HVB elnökhelyettese köszönti a megjelent Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) tagjait, majd megnyitja
az ülést. Megállapítja, hogy a Bizottság 2 fővel határozatképes. A mai ülésen a Bizottság
feladata az Újpesti Román Nemzetiségi Önkormányzatnál megüresedett mandátum betöltéséről
szóló döntés meghozatala. Javaslatot tesz az ülés napirendjének elfogadására az alábbiak
szerint.

Napirend:

1. Tájékoztatás Ciobanu Gabriella román nemzetiségi önkormányzati képviselő

megbízatásról történő lemondásáról

2. Döntés az Újpesti Román Nemzetiségi Önkormányzat megüresedett mandátumának
betöltéséről

JD/1/2026. (III. 12.) HVB jegyzőkönyvbe foglalt döntése
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a 2026. március 12-i ülésének
napirendjét az alábbi pontokban határozza meg:

1. Tájékoztatás Ciobanu Gabriella román nemzetiségi önkormányzati képviselő

megbízatásról történő lemondásáról

2. Döntés az Újpesti Román Nemzetiségi Önkormányzat megüresedett mandátumának
betöltéséről

Szavazati arány: 2 igen, egyhangú

1. Tájékoztatás Ciobanu Gabriella román nemzetiségi önkormányzati képviselő

megbízatásról történő lemondásáról

Kissné Boda Györgyi HVB elnökhelyettes elmondja, hogy a Budapest Főváros IV. kerület

Újpest Helyi Választási Bizottsága 2024. június 11. napján meghozott, 235/2024. (VI. 11.)
HVB határozatában állapította meg a Budapest Főváros IV. kerület Újpest települési román

nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választása eredményét. A határozat

2024. június 14. napján vált jogerőssé. Ciobanu Gabriella a Budapest Főváros IV. kerület Újpest

települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásának jogerős
eredménye szerint a Budapesti Román Egyesület jelölő szervezet jelöltjeként Szerzett

mandátumot. Ciobanu Gabriella román nemzetiségi önkormányzati képviselő 2026. március 9.



napján kelt, az Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökének 2026. március 10. napján
továbbított nyilatkozatában lemondott mandátumáról.

Ezt követően szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását.

JD/2/2026. (III. 12.) HVB jegyzőkönyvbe foglalt döntése
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága úgy dönt, hogy Ciobanu
Gabriella román nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatásról történő lemondásról
szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Szavazati arány: 2 igen, egyhangú

2. Döntés az Újpesti Román Nemzetiségi . Önkormányzat megüresedett
mandátumának betöltéséről

Kissné Boda Györgyi HVB elnökhelyettes elmondja, hogy a Bizottság feladata, hogy a
képviselő a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX, törvény (a továbbiakban: Njtv.)
102. § (1) bekezdés g) pontja szerinti lemondása miatt megüresedett mandátumot az Njtv. 68.
§ (1) bekezdése alapján, a választáson a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, Kis Ramona
az , Összefogás a Magyarországi Románokért? Egyesület jelöltje részére kiadja.

Tájékoztatja a jelen lévő tagot, hogy az Újpesti Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökének
megbízásából a Budapest Főváros IV. kerület Ujpest Helyi Választási Irodája az írásbeli
lemondó nyilatkozatot elektronikus úton továbbította részére,

Ezt követően szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását.

1/2026. (XII. 12.) HVB határozata

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a Budapest Főváros IV.
kerület Újpest települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napján
megtartott általános választásán a települési román nemzetiségi önkormányzati képviselő
lemondása miatt megüresedett képviselői mandátum betöltése tárgyában az alábbi

HATÁROZATOT
hozza:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága - a nemzetiségek jogairól
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 68. § (1) bekezdésében foglaltakra
figyelemmel - a Budapest Főváros IV. kerület Újpest település román nemzetiségi
önkormányzati képviselők 2024. június 9. napján megtartott általános választásán a Budapesti
Román Egyesület jelölő szervezet jelöltjeként mandátumot szerzett Ciobanu Gabriella román
nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondása miatt megüresedett mandátumot a
választáson a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, Kis Ramona, az , Összefogás a
Magyarországi Románokért? Egyesület jelöltje részére adja ki.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozat
közzétételét Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata hirdetőtábláján (1042
Budapest, István út 15.) és a https://ujpest.hu/valasztasok-2024/ megnevezésű weblapján.
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Jelen határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli
szervezet fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással annak meghozatalától
számított három napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz (1052 Budapest, Városház u.
9-11., fvb(Xgbudapest.hu). A fellebbezést írásban, illetve olyan elektronikus dokumentumként
lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus
aláírásával látott el. A fellebbezést a Helyi Választási Bizottsághoz (1041 Budapest, István út
14., valasztaszO26(Dujpest.hu) kell benyújtani úgy, hogy az legkésőbb a jelen határozat
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2026. március 15-én 16.00 óráig megérkezzen.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

a) a kérelem jogszabálysértés szerinti alapját,

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő,

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát
vagy törzskönyvi számát, valamint

d) papír alapú kérelem esetén a kérelem benyújtójának aláírását.
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezésről a Fővárosi Választási Bizottság legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik
napon dönt.

A fellebbezés a Fővárosi Választási Bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a
választási bizottság azonban a fellebbezési eljárást hivatalból folytathatja.

INDOKOLÁS

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága 2024. június 11. napján
meghozott, 235/2024. (VI. 11.) HVB határozatában állapította meg a Budapest Főváros IV.
kerület Újpest települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános
választása eredményét. A határozat 2024. június 14. napján vált jogerőssé. Ciobanu Gabriella a
Budapest Főváros IV. kerület Ú jpest települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők
2024. évi választásának jogerős eredménye szerint a Budapesti Román Egyesület jelölő
szervezet jelöltjeként szerzett mandátumot.

Ciobanu Gabriella román nemzetiségi önkormányzati képviselő 2026. március 9. napján kelt,
az Újpest Helyi Választási Bizottsága elnökének 2026. március 10. napján továbbított
nyilatkozatában lemondott mandátumáról.

Az Njtv. 102. § (1) bekezdés g) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő
megbízatása megszűnik, ha arról a nemzetiségi önkormányzati képviselő lemond. E
rendelkezéssel összefüggésben az Njtv. 102. § (4) bekezdése rögzíti, hogy a képviselő a
képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is lemondhat, amelyet a képviselő-testület
elnökének ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén
ismertetni kell. Ugyanezen szakasz (7) bekezdése szerint szóbeli lemondás esetén a képviselő-
testületi ülést követő munkanapon, az írásbeli lemondás esetén a lemondás átvételét követő
munkanapon, az írásbeli lemondás másolatának megküldésével tájékoztatja a választási

bizottságot.
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Az Njtv. 68. § (1) bekezdése szerint, ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye
üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Az a jelölt, aki egyetlen
szavazatot sem kapott, nem lehet képviselő. Az Njtv. 608. (1) bekezdésében foglaltak szerint a
lemondott képviselő helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt, azaz Kis Ramona lép,
ezért a megüresedett települési román nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumot Kis
Ramona részére adja ki Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 49. § (2)
bekezdése értelmében a választási bizottság a határozatát - a közérdekből nyilvános adatnak
nem minősülő személyes adatok kivételével - nyilvánosságra hozza. Nem minősül személyes
adatnak a jelölt, a jelölő szervezet, a médiaszolgáltató és a sajtótermék neve. Budapest Főváros
IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a nyilvánosságra hozatal tekintetében a
rendelkező részben foglaltak szerint intézkedett.

Tekintettel a fentiekre Budapest Főváros IV. kerület Újpest Helyi Választási Bizottsága a
rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Jelen határozat a Ve44-49. §-ain és az Njtv. 608. § (1) bekezdésén alapul.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatást a Ve. 10. §-a, a 221. § (1) bekezdése, a 223. $ (1) bekezdése,

a 224. § (1)-(H bekezdése, a 228. § (1) bekezdése, valamint a 330. § (2) bekezdés c) pontja
alapján adtam meg.

A fellebbezés az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletének XIII. 8. pontja
alapján illetékmentes.

Szavazati arány: 2 igen, eg hangúSSEL E SZÉL o o o
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A Bizottság elnökhelyettese az ülést 2026. március 12-én... órakor bezárja.


